

真不能乱打广告了,店里贴的海报出现低俗信息被罚20万

# 广告打假动真格,我省重罚10企业



本报12月14日讯 新《广告法》自9月1日实行以来,对房产广告、医药广告以及商品代言等诸多广告问题进行了更加明晰的规定,也对市面上各类广告起到更加严格的约束作用。今天,省工商局公布了2015年湖南省10起违法广告典型案件,涉及全省范围内关于美容机构、房产、家电、医药广告等多个领域,最高罚款金额20万元。

## “最具价值楼盘”？ 罚款三万

今年5月,中铁四院集团房地产开发有限公司株洲分公司在网站发布“中国铁建·荷塘星城”项目楼盘网络广告,广告语中含有“新华路上唯此三房王,2014年度株洲城央最具价值央企大盘,品牌、地段、交通等最具价值”等绝对化用语。株洲市工商局认为,该广告违反了《广告法》的有关规定,对其处以广告费等额外处罚,即3万元。

记者了解到,新《广告法》要求将房地产、保健食品、教育培训等商品纳入特殊商品管理。湖南省工商局副局长于

云彩接受采访时表示,房地产广告信息应当真实,不得含有升值或投资回报的承诺,也不得利用规划或者建设中的交通、商业、文化教育设施以及市政条件进行误导宣传。

## “全面护理牙膏”？ 系夸大宣传

今年3月,葛兰素史克(中国)投资有限公司在其生产并销售到汉寿县的“舒适达”牌全面护理牙膏的包装盒上,宣传该品类牙膏能够“提供持久抗敏感保护”,“得到众多国家口腔专家的认可和建议”等内容。

常德市汉寿县工商局经查,认定该款牙膏是一种除具备防龋和抗敏感功效外,并不具有所宣传的减轻牙龈有关问题等功效,与厂家宣传的“全面护理”功效不符。工商部门认为,舒适达品牌牙膏对产品功效和作用进行了夸大和虚假宣传,依据《广告法》责令该公司停止广告,并处4万元罚款。

此外,因在发布的广告语中使用“世界名牌,连续9年全球销量冠军”等广告引证词的

来源无法追溯,数据均为推断、判断得到,无法提供相关权威部门的证明文件,湖南盛世欣兴贸易有限公司发布的空调广告被判违规并处2万元罚款。

## 美容店海报贴裸照 被罚20万

9月26日,衡阳市艾米丽美容会所在其店内橱窗张贴一张使用了数张女性全裸照片的宣传海报,而该店距离一所中学校门口仅100余米,距一所小学仅300多米。

据查,《广告法》第9条、第10条规定,广告中不得含有淫秽、色情、赌博等内容,同时不得损害未成年人和残疾人的身心健康。

衡阳市工商局认为,当事人在海报中使用全裸照片,格调低下,有伤风化,不符合社会主义精神文明建设的要求,责令其停止违法行为的同时,对其处以20万元罚款。

在此次公布的10起经典案例中,还包含另外4起医疗药品广告,分别被工商部门处以1.5万元至3万元等不同额度的罚款。 ■记者 朱蓉

## 花钱买“空气”,市民不看好

“吸完后,有种神清气爽的感觉。”12月14日,长沙市开福区月湖安置小区一商铺前,市民罗红平尝了回鲜,免费体验了一把“空气罐头”。罐头里的空气来自桃源县芦花潭乡老屋棚村的乌云界国家级自然保护区的核心区。湖北一老板今年8月到此旅游后,决定办厂制售空气罐头,工厂于近日揭牌投产。

老屋棚村地处乌云界国家级自然保护区的核心区,森林植被覆盖率达92.5%。

8月中旬,湖北一客商来芦花

潭乡游玩后,成立公司,通过物理采集当地空气,加压制成天然富氧空气罐头,配备专用氧气面罩,便于携带,纯净、安全。

对此,市民张先生认为卖空气不靠谱,现在长沙空气变好了,而且很多人家里有空气净化器,“掏钱买空气罐头,感觉不划算。”

市民王小姐持不同看法,“空气罐头在北方一些城市更有市场,这里的人们吸上一口空气罐头里的新鲜空气,会有比较明显的感觉。”

## 延伸阅读

### 浙江小伙一年 卖两三万罐空气

近年,浙江等多地都出现了制售空气罐头的企业。浙江小伙羊杰就在大盘山脚下投资办厂制售空气罐头,去年卖出了两三万罐空气。

■记者 甄荣 实习生 刘倩 赵洁

## 经济信息

### 市民无需“谈霾色变”

雾霾天气接二连三地在我国各地出现,对市民生活造成一定的影响。各大媒体对雾霾天气的持续关注让其曝光率骤增,一些对“雾霾伤害”的报道进行曲解炒作以吸引公众眼球,这让雾霾不仅伤身,还让市民“很伤心”。

高密度的人口,经济及社会的快速发展必然会排放大量细颗粒物,若遇上沉稳天气,雾霾便会因此出现。因此,雾霾是特定气候条件与人类活动相互作用的结果,是难以避免的。历史经验告诉我们,伦敦、洛杉矶治理雾霾都达数十年,中国治霾也不能一蹴而就。而在这个漫长的治理过程中,市民首先要做到的是,积极乐观,摒弃“谈霾色变”。

在今天,政府已经采取各种措施去改善大气质量,同时不少良心企业更是主动以产学研的方

式,研发防霾健康产品,引导群众积极抗霾。其中,备受关注的是广药旗下核心企业白云山潘高寿于2013年与上海复旦大学合作完成的国内首个防治PM2.5肺部伤害研究。研究发现,潘高寿治咳川贝枇杷露和蜜炼川贝枇杷膏可抑制炎症因子与各种细胞内容物的分泌,有效清除肺部垃圾,促进细胞的愈合与生长,保护肺部组织,减少肺损伤,对PM2.5引起的呼吸道毒作用均具有明显的防治功效。该企业负责人表示,潘高寿作为百年老字号药企,应努力捍卫国民呼吸健康,希望市民以健康的体魄和积极的心态抗霾,为政府治理雾霾预留时间和空间。

和谐社会是人类孜孜追求的美好社会,面对雾霾天气,公众不必过于恐慌,应以一种积极的心态去面对和坦然接受,理智地与政府一起抗霾,共筑美好蓝天。

关爱中老年,从我辈做起

# 天然植物甾醇(zāi)醇 心脑血管的福音

——华秦生物“援助心脑血管病患者”在行动,“健康大使”招募中

## 极智牌易得宝靖脂醇胶囊

由西安华秦生物科技有限公司负责生产,获得国家保健食品批准文号。主要成分为天然植物甾醇,通过降低血脂、胆固醇,达到净化人体血液环境,改善中老年人心脑健康的作用。该产品绿色、天然,对肝肾无副作用。

## 植物甾醇,被科学界誉为“生命的钥匙”

### 一、什么是植物甾醇?

植物甾醇是一种植物性活性成分,主要是从各种农作物(如粟米、豆类、核桃等)和珍稀植物(如水杉、金线莲、松针等)中提纯而得,具有降低胆固醇减少心血管病风险的特点。

### 二、植物甾醇的主要功能、作用。

1、植物甾醇对人体具有较强的抗炎作用,具有能够抑制人体对胆固醇的

吸收、促进胆固醇的降解代谢、抑制胆固醇的生化合成等作用。

2、用于预防消除冠状动脉粥样硬化类的心脏病,让血液重新健康透亮,让血管恢复弹性,逆转动脉硬化,从而避免引发更严重的心脑血管病。

3、随着超强的降脂作用,更能阻止新斑块的形成,不仅能够预防脑卒中的发病,对于已经出现脑卒中的患者,还能有效改善脑血栓出现的偏瘫、流涎、口眼歪斜、走路不稳等症状。



全国诚招代理商

本活动最终解释权归西安华秦生物科技有限公司所有

前200名来电咨询,均可**免费**获赠价值388元天然植物甾醇“极智牌易得宝靖脂醇”胶囊。并向社会招募“健康大使”,凡符合条件者可终身免费使用我公司产品。

陕食健广审(文)第2015080098号

报名咨 400-029-2261  
询热线: 400-029-6961